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Co se stalo? ČT postihl propad důvěry. Značný
parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Co-se-stalo-CT-postihl-propad-duvery-Znacny-708229

12.7.2022 7:15 dop. | Komentář

Včera zveřejnila společnost STEM svůj průzkum důvěry českých občanů v

instituce. Některé instituce od posledního průzkumu v květnu 2021 důvěru

ztratily, jiné ji ztratily citelně. Největší propad zaznamenala ČNB, které místo

tří čtvrtin už důvěřují jen necelé dvě třetiny respondentů. Polepšily si

politické instituce, Sněmovna, vláda, Senát i prezident, stále je však důvěra k

nim nejmenší. Mírně se zhoršila armáda a policie, kterým naopak stále věří

nejvíce občanů. A propad čekal i Českou televizi. Té nyní věří o šest procent

lidí méně, řada z nich pak ČT nevěří vůbec.

Foto: Repro STEM



Popisek: Průzkum důvěry institucím agentury STEM

reklama

Včera zveřejnila agentura STEM svůj průzkum důvěry v instituce uskutečněný

v červnu. Jako nejdůvěryhodnější skončila znovu armáda, následovaná policií, byť si

armáda o dva procentní body pohoršila a policie také. Armádě tak věří 74 %

dotazovaných, policii 72 %. Následují místní samosprávy (obecní úřady), kterým věří 69 %

lidí. Ty si od minulého průzkumu v květnu minulého roku pohoršily o tři procentní body.

O jedno procento si naopak polepšily krajské úřady, kterým věří 67 % respondentů.

Kdo ovšem výrazně ztratil, je Česká národní banka. Zatím co v roce 2021 jí důvěřovalo

plných 74 % respondentů, stejně jako teď české armádě, nyní je to už jen 64 %. ČNB si

v mezičase prošla změnou managementu, vede ji Aleš Michl, ale také musí čelit vysokým

inflačním tlakům, kvůli kterým výrazně zvedla úrokové sazby. Pohoršil si Ústavní soud,

který ztratil dva procentní body.

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Co-se-stalo-CT-postihl-propad-duvery-Znacny-708229?fbclid=IwAR2qLihy1tNI4VwKXjk344xTQCCscbOcFPBHWg7LuIQOXm9KLTVpmuf47EE
https://www.stem.cz/duvera-v-instituce-v-cervnu-2022/
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Zvedla se naopak důvěra v Severoatlantickou alianci, které nyní důvěřuje 58 %

dotazovaných, minulý rok to bylo o tři procentní body méně. Zvýšil se zejména počet těch,

kdo alianci věří pevně, na 18 %. Aliance tak má shodný počet těch, kdo v ní silně věří, ale

také silně nevěří.

Polepšila si také Evropská unie, o dva procentní body vzrostl počet těch, kdo v ní věří

pevně, o další dva, kdo věří spíše. Přesto EU nepřekonává padesátiprocentní hranici, věří

jí 45 % respondentů.

Velké zhoršení je možné pozorovat u České televize. Minulý rok, během epidemie covidu,

se její důvěra blížila padesáti procentům (48 %). Nyní, když hlavní náplní bývá

informování o válce na Ukrajině, se její důvěryhodnost smrskla na 42 %. O čtyři procentní

body se zvýšil počet těch, kdo ČT určitě nevěří (na 27 %), což by odpovídalo tomu, že ČT

nevěří více než čtvrtina populace.

Zvýšila se naopak důvěra v prezidenta, která je nyní na úrovni 37 %, minulý rok to bylo o

tři procentní body méně. Důvěru posílil i Senát, který je nyní na stejné úrovni jako

prezident. Tradičně nejmenší důvěru mají respondenti v Poslaneckou sněmovnu a členy

vlády. I tam je možné pozorovat zlepšení, z 31 % v květnu 2021 se důvěra zvedla na 35 % u

Sněmovny, členům vlády nyní důvěřuje 30 % místo 26 %. Nicméně, „ruku do ohně“ by za

ně dala u obou jen čtyři procenta.

Není asi překvapením, že důvěra ve členy vlády a prezidenta se dělí podle stranických

preferencí. Nejvíce důvěřují vládě voliči ODS, plných 75 %. Nejméně pak voliči SPD,

z nich vládě důvěřuje 11 %. Prezidentovi zase nejvíce důvěřují voliči ANO, plných 60 %,

nejméně voliči TOP 09, z nichž prezidentovi důvěřuje jen 12 %. Zajímavé také je, že více

než polovina těch, kdo se hlásí ke KDU-ČSL, členům vlády nedůvěřuje. Těsně nad hranicí

padesáti procent je důvěra ve členy vlády také u Pirátů.

Psali jsme:

Kdo diktuje, koho se vláda bojí. Jména. Holec a temné kořeny

Ministři spravedlnosti EU budou v Praze řešit vyšetřování

zločinů na Ukrajině

Vystrčilovo ProMoPro? „Muchovi z nákupáku“ Senát zaplatí

výstavu, konkurence přitom nabízela miliony

Německý ministr si u Síkely sypal popel na hlavu: Byla chyba se

tolik orientovat na Rusko

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Kdo-diktuje-koho-se-vlada-boji-Jmena-Holec-a-temne-koreny-708218
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Kdo-diktuje-koho-se-vlada-boji-Jmena-Holec-a-temne-koreny-708218
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ministri-spravedlnosti-EU-budou-v-Praze-resit-vysetrovani-zlocinu-na-Ukrajine-708227
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ministri-spravedlnosti-EU-budou-v-Praze-resit-vysetrovani-zlocinu-na-Ukrajine-708227
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vystrcilovo-ProMoPro-Muchovi-z-nakupaku-Senat-zaplati-vystavu-konkurence-pritom-nabizela-miliony-708226
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nemecky-ministr-si-u-Sikely-sypal-popel-na-hlavu-Byla-chyba-se-tolik-orientovat-na-Rusko-708217
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Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním

převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného.

Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.

Zaregistrujte se ZDE.



Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli?

Zaregistrujte se ZDE.
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Marek Benda byl položen dotaz

Co je pravdy na tom, že chcete opět navrhnout nepřímou volbu
prezidenta?

Od kdy? A co jste od přímé volby čekal, když jste pro ni hlaasoval?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů:

Další články z rubriky

9:50 Ani nelze napsat. Útoky na Ebena: Dál, než myslíte. A vymstily se

Za jeho slova o svazácích v Karlových Varech se do Marka Ebena pustil také filmový

kritik Kamil Fila…







https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Marek-Benda-107
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/otazka.aspx?id=152249
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ani-nelze-napsat-Utoky-na-Ebena-Dal-nez-myslite-A-vymstily-se-708241

